



日本講談社出版「臺灣三巨人」一書，上人榮膺臺灣社會的領袖。

日本出版「臺灣三巨人」 上人榮膺臺灣社會的領袖

7月1日 日本講談社於五月分出版一本以「臺灣三巨人」為名的新書，這本書是以李登輝總統、王永慶先生及證嚴上人，分別作為臺灣政治、經濟和社會三方面的代表人物。書中從三位的成長背景、奮鬥歷程乃至今日成就，回顧臺灣自日據時期經美援年代，以迄現今逐步走向政治民主、經濟繁榮、社會溫馨過程中的足跡。

這本書的作者是臺灣的專欄作家趙賢明先生，譯者為日本記者若宮清先生。趙先生以證嚴上人為當今臺灣社會的代表，主要是因他認同上人所推動的慈善事業，是為臺灣社會注入一股清流，並讚譽慈濟歷年所為，扭轉了臺灣「貪婪之島」與「海盜王國」的惡名。書中將

上人喻為「以慈愛的蓮燈照亮臺灣的比丘尼」、「志工的先驅者」；作者提供日人透過這本書，體認到臺灣社會慈悲敦厚的一面。

中區委員應邀赴沙鹿 與腎友分享人生體驗

7月3日 中部地區慈濟綜合醫院之邀，赴該院以「佛教生命觀」為題，與腎友分享生活經驗，以陪伴他們走過生命中的苦難期。聯誼會由甘美華師姊主持，林玉雲師姊首先分享五年來回花蓮慈院擔任志工的心得，同樣身為腎病患者的蔡秀鳳師姊也於會中現身說法，鼓勵病友勇敢地接受病痛의 考驗。臺中分會志工隊長溫春蘆師姊則舉所輔導的個案實例，告訴大家無論善業、惡業都要以平常心對待，以歡喜

心接受。會議結束時，主持人甘師姊以「慈濟精神是一種愛的循環，希望大家分享愛、也散播愛」做結語。

畫說親情頒獎典禮 臺北臺中兩地分別舉行

7月9日 國際家庭年系列活動「畫說親情——三代同堂寫生比賽」，歷經月餘的評審，由參賽的二萬多件作品中，遴選出各區特優、優選、佳作及入選作品共六百四十四件，於是日及十日分別在臺北分會、臺中分會舉行頒獎典禮。當天有多位是祖孫三代同時參賽、同時獲獎，一起出現在會場領獎的溫馨場面。

在臺北分會舉行的頒獎典禮，係頒給臺北、桃園、花蓮三區的得獎者，頒獎人有內政部部長吳伯雄先生、臺北市社會局副局長陳榮盛



於臺北分會，內政部吳伯雄部長親自頒發獎狀予獲獎的小朋友。